

Задача 1)

Произведение "Дом над морем" написано Ниной Дамевской. В произведении рассказывается о том, как мальчик со своей матерью гостит у прадедушки. Истинная идея произведения заключается в том, как меняются времена и как складывается друг от друга поколения. Произведение это повествовательное, художественное. Все произведение автор строит на противопоставлении и сравнении. Нина Дамевская угадывает нам на различия и различия двух родовитых из разных временных эпох. Данное произведение "Дом над морем", помимо повествования, включает в себя и ~~элементы~~ и описание пространств, в которых происходит действие сюжета. Большое место уделяется в произведении описанию моря и скал. Основной чертой в ~~про~~ здесь, это старик, именно на его рассуждениях "востановившаяся" строится довольно большая часть сюжета. В некоторых моментах в повествование вводится мать и тетка зрелая старуха ~~чужих~~: "А старик уморил бы тебя в его возрасте, тебе не держаться маме!" ~~Старик~~ ^{Он} часто вспоминает моменты из своей жизни: "Старик вспоминает, как испуганно..." Автор для ^{в повествовании} ~~описания~~ ^{природа} ~~картинки~~ ^{иногда} часто использует

художественные средства. Сравнения: „Синий прилепился
к нам, как ласточка к гнезду“, олицетворения: „А здесь, под сенью
всегда зимней“.

Поэзия старика в произведении наивным образом является
ся его правнук со своей матерью Анной, внучкой которой прилагается
ся старому внучку. Отношения между правнуком и прадедом
лежат в основе произведения. Старик и его * мать, бабушка
и являются родственниками, но все же имеют очень много
различий. Сам Пруден не может понять, он сравнивает себя
в его возрасте с ним. * Между двумя близкими людьми
как бы встал барьер, они не могут понять друг-друга.
Далее их имена кажутся несхожими, но язык они разные.
Автор хотел показать отношениями старика и правнука то,
как меняется время, и поколение.

Задание 2)

Список фэнтези цитат, которые стали вашим вниманием.

1. Властелин колец. Джон Рональд Руэл Толкин

Полкалун, самый известный цитат из сказки „фэнтези“, но это не
указано во только цитат.

2. Архив Буресвета. Брендон Сандерсон

Одно из лучших творений Сандерсона. Не Орел Земной обрели
привлечет необычайной глубиной и интересной книгой.

3. Ураны, твои кости. Дмитрий Глуховский

Лучшая серия книг РПТ книг. Попробуйте прочитать эту ^{книжку} книгу.

Восстание в тумане. Брендон Сандерсон

Это самое универсальное фэнтези, которое вы когда-либо читали. Подходит для знакомства с автором и жанром в целом, так и людям, которые считают себя специалистами в этой сфере. Брендон Сандерсон создает захватывающую сюжет и детально проработанный мир. Каждый персонаж прорисован и имеет свои мотивы. Визуальной на карте являющаяся система магии, основанная на законах природы.

Главная героиня - девочка по имени Кал, которая выросла в нищете, но неожиданно открыла в себе великую силу.

Большинство обзоров пишут о том, что это история, но, я уверяю, если вы возьметесь за первую книгу, то и не заметите, как быстро дойдёте до последней, третьей книги. Множество сюжетных поворотов и к подростковому возрасту, точно не оставят вас равнодушными. "Восстание в тумане" обязательно войдёт в список лучших книг.